
 

   

  

  

       
 

 

Újra itthon 
2012. augusztus 2. – Egy hónapon belül harmadik versenyére készül a Bioextra 
GarZone Racing párosa, Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán egy lengyel és egy spanyol 
világkupa futammal a háta mögött újra hazai közönség előtt száll versenybe 
augusztus első hétvégéjén. 
 
Lónyai Pál és Garamvölgyi Zoltán számára idén kimarad a nyári szünet, az elmúlt hetekben a 
Bioextra GarZone Racing párosa szinte minden idejét a versenyzésnek szentelte. A 
lengyelországi Baja Carpathia után Spanyolország felé vették az irányt, ahol Magyarország 
színeit egyedül képviselve vettek részt a Baja Espana-Aragon, FIA Terep-rallye Világkupa 
futamon. Alig két héttel később már Gyulán szeretnének helyt állni, azonban a két futam közti 
rövid szünetben komoly kihívással kellett szembenézniük. „A finom por megette a motorunkat 
a spanyol versenyen, de a fiúk ismét odatették magukat és egy hét alatt összerakták. Sajnos 
azonban ahogy ilyenkor lenni szokott felmerült egy kis gond, ezért az utolsó utáni pillanatban 
úgy döntöttünk, hogy visszarakjuk a tavalyit. A srácok egész héten napi 16-18 órában 
szerelték az autót, hogy ott tudjunk lenni a pénteki rajtnál, még csütörtök este is ezen 
dolgoznak, de úgy tűnik elkészülünk időre.”  
 
Lónyai pályafutásában Gyula fontos szerepet játszik, 2009-ben itt mutatkozott be a terep-
rallye szakágban, de eddig valahogy sosem sikerült jól számára ez a verseny. Már a 
bemutatkozás is rövidre sikerült, pár száz méterrel a prológ rajtja után műszaki hiba miatt 
kényszerült a verseny feladására. 2010-ben már megvolt a célba érkezés, de a táv nagy részét 
hátsókerék hajtással teljesítette. Tavaly sokáig úgy tűnt, végre minden klappol, nagyon jó 
tempóban az abszolút negyedik helyen autózott, de karnyújtásnyira a céltól hatalmasat esett. 
”Tiszta versenyem még sosem volt itt, ha épp nem volt műszaki hibánk, akkor én törtem össze 
az autót, ezért nagyon szeretném egyszer végre gond nélkül befejezni ezt a futamot. Ha 
sikerülne törés nélkül hozni a tavalyi formánkat és célba érni, akkor én már elégedett leszek. 
Ismét forró hétvége elé nézünk, de azt hiszem a spanyol versennyel erre tökéletesen 
felkészültünk, izgatottan várom a rajtot.” 
 
Miközben a szervizcsapat az autó talpra állításán fáradozott, Garamvölgyi Zoltán azon 
munkálkodott, hogy a magyar világkupa futam körül minden rendben legyen.”Az elmúlt napok 
viharos történéseit leszámítva nagyon várjuk a gyulai futamot.” – mondta Garamvölgyi Zoltán 
a verseny rajtját megelőző este. „Az egész életemet elveszi a HunGarian Baja szervezése, 
emiatt mostanában kicsit kiestem a csapat életéből. Azzal próbálom kárpótolni a dolgot, hogy 
csütörtök este leutaztam Gyulára és körbejártam a fontosabb pénteki helyszíneket és 
lefoglaltam a helyünket a szervizparkba, miközben a fiúk ezzel egy időben motort cserélnek az 
autón, de ha minden jól megy akkor reggelre ők is megérkeznek. Bízunk benne, hogy az autó 
kibírja a hétvégét a régi motorral és végig tudjuk csinálni a versenyt.  Nagyon sajnálnám, ha 
nem készülne az autó és ki kellene hagynunk a versenyt, de még sajnos ez is benne van a 
pakliban.  
 
A csapattal kapcsolatos legfrissebb információk a versenyről az alábbi címeken érhetők el:  
http://www.facebook.com/BioextraSport 
http://garzoneracing.com/  
http://www.terep-rallye.hu/ 
 



 

   

  

  

       
 

 

A GarZone Racing partnerei:  Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., GarZone R.O.P., 
HunGarian Baja, garzoneracing.com 


